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Síntese geral 

Quantidade de alunos participantes nas pesquisas: 

Palestras Código Título 
Nº alunos no 

evento1 

Nº de 
participantes na 

pesquisa 

Porcentagem 
de participação 

(%) 

1 2979 Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Adoção de crianças -11/9/2019, 19h30 37 33 89,19 

2 2981 Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Orientação Vocacional -16/9/2019, 08h30 12 12 100,00 

3 2983 
Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Uma boa nota do ENEM é uma questão de sorte? - 17/9/2019, 

8h30 
54 53 98,15 

4 2985 
Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Consumo e Sustentabilidade / Meio Ambiente - 17/9/2019, 

19h30 
57 44 77,19 

5 2987 Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Aulão de Direitos Humanos 1 - 19/09/19 - 8h30 64 56 87,5 

6 2989 Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Aulão de Direitos Humanos 2 - 19/09/19 - 19h30 132 77 58,33 

                                                           
1 Números informados pelo setor comercial. 
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7 2991 Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Uberização da Vida- 24/09/19 - 8h30 174 122 70,11 

8 2993 Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Legalização da Maconha - 24/09/2019 - 19h30 50 33 66,00 

9 2997 Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Oficina de Redação- 08/10/2019, 19h30 76 45 59,21 

10 2995 Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Oficina de Redação-10/10/2019, 8h30 30 22 73,33 

11 3028 Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino Médio/Cursinho: Oficina de Redação-22/10/2019, 19h30 4 3 75,00 

  

Total: 690 500 72,46 
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Quantidade de responsáveis participantes nas pesquisas: 

Palestras Código Título 
Nº de 

participantes na 
pesquisa 

1 2980 Formulário para avaliação de evento - Responsável/acompanhante escola - Adoção de Crianças- 11/09/20 1 

2 2982 Formulário para avaliação de evento - Responsável/acompanhante escola - Orientação Vocacional -16/9/2019 2 

3 2984 
Formulário para avaliação de evento - Responsável/acompanhante escola -Uma boa nota do ENEM é uma questão de 

sorte? - 17/9/2019 
2 

4   
Não houve responsável/acompanhante escola nesta palestra "Consumo e Sustentabilidade / Meio Ambiente - 

17/9/2019, 19h30" 
0 

5 2988 
Formulário para avaliação de evento - Responsável/acompanhante escola -Aulão de Direitos Humanos 1 - 19/09/19 - 

8h30 
3 

6 2990 
Formulário para avaliação de evento - Responsável/acompanhante escola -Aulão de Direitos Humanos 2 - 19/09/19 - 

19h30 
2 

7 2992 Formulário para avaliação de evento - Responsável/acompanhante escola -Uberização da Vida- 24/09/2019 5 
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8   Não houve responsável/acompanhante escola -Legalização da Maconha- 24/09/2019, 19h30 0 

9 2998 Formulário para avaliação de evento - Responsável/acompanhante escola -Oficina de Redação- 08/10/2019, 19h30 2 

10 2996 Formulário para avaliação de evento - Responsável/acompanhante escola -Oficina de Redação- 10/10/2019, 8h30 1 

11   Não houve responsável/acompanhante escola-Oficina de Redação- 22/10/2019, 19h30 0 

  
Total: 18 
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Avaliação dos participantes: 

   
Palestrante 

      

 Código 

Título Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento de 

Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra  

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio 

MS+S (%) MS+S (%) 
MS+S 

(%) 
MS+S 

(%) 
MS+S (%) 

Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) 
MS+S 

(%) 
Sim (%) 

Respostas 
mais 

favoráveis 

1 2979 
Adoção de crianças -11/9/2019, 19h30 

84,84 96,97 96,97 96,97 96,97 100 84,85 100 96,97 72,73 

 

2 2981 Orientação Vocacional -16/9/2019, 08h30 83,33 100 100 100 100 100 91,67 100 100 83,33 

 

3 2983 
Uma boa nota do ENEM é uma questão de 

sorte? - 17/9/2019, 8h30 
92,46 100 94,34 100 90,57 92,45 75,47 100 94,34 77,36 

 

4 2985 
Consumo e Sustentabilidade / Meio Ambiente - 

17/9/2019, 19h30 
93,19 100 100 100 100 100 100 100 100 75 

 

5 2987 Aulão de Direitos Humanos 1 - 19/09/19 - 8h30 96,43 100 100 100 
Sem esta questão no 
formulário fornecido 

pelo Núcleo de Extensão 
96,43 92,86 100 100 75 

 

6 2989 Aulão de Direitos Humanos 2 - 19/09/19 - 19h30 83,12 98,7 98,7 98,7 
Sem esta questão no 
formulário fornecido 

pelo Núcleo de Extensão 
92,21 88,31 98,7 96,1 51,95 

 
7 2991 Uberização da Vida- 24/09/19 - 8h30 88,52 98,36 96,72 99,18 100 91,8 84,43 100 95,91 74,59 

 

8 2993 Legalização da Maconha - 24/09/2019 - 19h30 87,88 96,97 96,97 93,94 90,91 93,94 81,82 93,94 96,97 84,85 
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9 2997 Oficina de Redação- 08/10/2019, 19h30 55,55 95,55 91,11 93,33 
Sem esta questão no 
formulário fornecido 

pelo Núcleo de Extensão 
100 77,78 97,77 91,11 75,56 

 

10 2995 Oficina de Redação- 10/10/2019, 8h30 90,91 95,46 90,91 86,36 
Sem esta questão no 
formulário fornecido 

pelo Núcleo de Extensão 
90,91 50 100 95,45 86,36 

 

11 3028 Oficina de Redação-22/10/2019, 19h30 100 100 100 100 
Sem esta questão no 
formulário fornecido 

pelo Núcleo de Extensão 
100 100 100 100 66,67 

 

  

Total geral considerando 11 formulários 
respondidos, com exceção da questão 

"esclarecimento de dúvidas". 
86,93 98,36 96,88 97,13 96,41 96,16 84,29 99,13 96,99 74,85 

 

  
  

MS+S (%) MS+S (%) 
MS+S 

(%) 
MS+S 

(%) 
MS+S (%) 

Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) 
MS+S 

(%) 
Sim (%) 

 

  
  

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento de 

Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

       

Total geral neste item 
considerando 6 
formulários preenchidos. 
Excluídos da somatória 
eventos sem avaliação 
de participantes nesta 
questão 
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Avaliação dos responsáveis: 

 

   
   Palestrante       

 

 
Código 

Título 
Atendiment
o da FDSM 

Organizaçã
o do evento 

Conteúd
o da 

palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclareci
mento de 
Dúvidas 

Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participante
s 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da 

palestra 

Aplicabilid
ade 

prática da 
palestra 

Indicari
a a 

palestra 

 

 

Avaliação do 
responsável/        

acompanhante 
da escola 

Excelente 
(%) 

Excelente 
(%) 

Excelent
e (%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) 

Excelent
e (%) 

Excelent
e (%) 

Excelent
e (%) 

Excelente 
(%) 

Excelente 
(%) 

Excelent
e (%) 

Proporcio
nou 

novos 
conhecim

entos 
sobre o 
assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 
Respostas 

mais 
favoráveis 

1 2980 
Adoção de 

Crianças- 11/09/20 
100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 

 

2 2982 
Orientação 
Vocacional -
16/9/2019 

100 100 100 100 50 100 100 100 100 100 50 100 100 50 100 

 

3 2984 

Uma boa nota do 
ENEM é uma 

questão de sorte? 
- 17/9/2019, 8h30 

100 50 50 50 50 50 50 50 50 100 50 100 100 50 100 

 

4   

Consumo e 
Sustentabilidade / 
Meio Ambiente - 

17/9/2019, 19h30 

Sem avaliação - não houve responsável/acompanhante - a presença na palestra foi independente. 

 

5 2988 
Aulão de Direitos 

Humanos 1 - 
19/09/19 - 8h30 

100 66,67 66,67 66,67 100 100 66,67 66,67 66,67 100 100 100 100 100 100 
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6 2990 
Aulão de Direitos 
Humanos 2 - 
19/09/19 - 19h30 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

7 2992 
Uberização da 
Vida- 24/09/19 - 
8h30 

100 100 100 80 80 100 80 100 100 100 100 100 100 80 100 

 
8   

Legalização da 
Maconha - 

24/09/2019 - 19h30 
Sem avaliação - não houve responsável/acompanhante - a presença na palestra foi independente. 

 

9 2998 

Oficina de 
Redação- 

08/10/2019, 
19h30 

100 100 50 50 50 50 50 50 50 100 50 100 50 0 100 

 
1
0 

2996 
Oficina de 
Redação- 

10/10/2019, 8h30 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

1
1 

  

Oficina de 
Redação- 

22/10/2019, 
19h30 

Sem avaliação - não houve responsável/acompanhante - a presença na palestra foi independente. 

 

  

Total geral 
considerando 8 

formulários 
respondidos. 

100,00 89,58 83,33 80,83 66,25 87,50 80,83 83,33 83,33 100,00 81,25 100,00 93,75 60,00 100,00 

 

  

Excluídos da 
somatória final 

eventos sem 
avaliação de 

participantes. 

Atendimento 
da FDSM 

Organização 
do evento 

Conteúdo 
da palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade de 

transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecim

ento de 
Dúvidas 

Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participantes 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da palestra 

Aplicabilida
de prática 
da palestra 

Indicaria 
a 

palestra 

 

  
  

Excelente (%) Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Excelente 
(%) 

Excelente 
(%) 

Excelente 
(%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 

Proporcion
ou novos 

conhecime
ntos sobre 
o assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 
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Avaliação Palestra “Adoção de Crianças” 
11/09/19 - 19h30 

Tema: Adoção de Crianças 

Palestrante: Francisco José de Oliveira 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2979 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Adoção de 
crianças -

11/9/2019, 
19h30 

Formulário 
impresso 

37 33 89,19 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa   
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Código Título Pontualidade  Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza Iniciativa 
FDSM 

Esclarecimento 
de Dúvidas 

 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

MS+S (%) Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2979 

Pesquisa de Satisfação Palestra 
Alunos do Ensino 

Médio/Cursinho: Adoção de 
crianças -11/9/2019, 19h30 

84,84 96,97 96,97 96,97 96,97 100 84,85 100 96,97 72,73 
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Resultado 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Colégio Objetivo em Pouso Alegre (10 votos) 
30,30% 

2. Colégio Tiradentes da Polícia Militar em Pouso Alegre (5 votos) 
15,15% 

3. Colégio Apogeu em Pouso Alegre (3 votos) 
9,09% 

4. Colégio Fênix em Pouso Alegre (2 votos) 
6,06% 

5. Cursinho Anglo Unidade Alfa em Pouso Alegre (2 votos) 
6,06% 

6. Centro Educacional Europa em Pouso Alegre (2 votos) 
6,06% 

7. Sesi em Pouso Alegre (2 votos) 
6,06% 

8. Informação diversa (1 votos) 
3,03% 

9. Em branco (1 votos) 
3,03% 

10. Colégio Skema 10 em Pouso Alegre (1 votos) 
3,03% 

11. IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre (1 votos) 
3,03% 

12. Escola Estadual Dr. José Marques de Oliveira em Pouso Alegre (1 votos) 
3,03% 

13. Escola Estadual Monsenhor José Paulino em Pouso Alegre (1 votos) 
3,03% 

14. Colégio Foch em Pouso Alegre (1 votos) 
3,03% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (21 votos) 
63,64% 

2. Cursinho Pré-vestibular (6 votos) 
18,18% 

3. 1º ano do ensino médio (3 votos) 
9,09% 

4. Ensino médio concluído (1 votos) 
3,03% 

5. 2º ano do ensino médio (1 votos) 
3,03% 

6. Em branco (1 votos) 
3,03% 
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7. 9º ano ensino fundamental (0 votos) 

0,00% 
8. Não seriado (0 votos) 

0,00% 
9. 2º EJA (0 votos) 

0,00% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
45,45% 

2. Satisfatória (13 votos) 
39,39% 

3. Regular (5 votos) 
15,15% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
84,85% 

2. Satisfatória (4 votos) 
12,12% 

3. Em branco (1 votos) 
3,03% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
87,88% 

2. Satisfatória (3 votos) 
9,09% 

3. Em branco (1 votos) 
3,03% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
93,94% 
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2. Satisfatória (1 votos) 

3,03% 
3. Em branco (1 votos) 

3,03% 
4. Regular (0 votos) 

0,00% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5- Avalie o palestrante quanto ao esclarecimento de dúvidas: 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
93,94% 

2. Satisfatório (1 votos) 
3,03% 

3. Em branco (1 votos) 
3,03% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (33 votos) 
100,00% 

2. Boa (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (28 votos) 
84,85% 

2. Bom (5 votos) 
15,15% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
93,94% 

2. Satisfatória (2 votos) 
6,06% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
78,79% 

2. Satisfatória (6 votos) 
18,18% 

3. Regular (1 votos) 
3,03% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (24 votos) 
72,73% 

2. Em branco (9 votos) 
27,27% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 
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2. Síntese da avaliação do responsável/acompanhante da escola  

 

     
Palestrante 

      

Código 

Título 
Atendimento 

da FDSM 
Organização 
do evento 

Conteúdo da 
palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participantes 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da palestra 

Aplicabilid
ade 

prática da 
palestra 

Indicaria 
a 

palestra 

Avaliação do 
responsável/ 

acompanhante da escola 
Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Excelent
e (%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Proporcion
ou novos 

conhecime
ntos sobre 
o assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 

2980 

  

Avaliação de evento - 

Responsável/acompanha

nte escola - Adoção de 

Crianças- 11/09/20 

100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 
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Resultado 

 

1 respondente. 

Perguntas da Enquete 

A. Atendimento da FDSM 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

B. Organização do Evento 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

C. Conteúdo da palestra (tema e formato) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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D. Conhecimento do(s) ministrante(s) em relação ao(s) tema(s) da(s) 
atividade(s) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

E. Pontualidade do (s) ministrante(s) 

1. Médio (1 votos) 
100,00% 

2. Fraco (0 votos) 
0,00% 

3. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

4. Excelente (0 votos) 
0,00% 

5. Bom (0 votos) 
0,00% 

F. Capacidade do (s) ministrante(s) transmitir(em) conhecimento 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

G. Didática do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 
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H. Clareza na exposição do(s) tema (s) pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

I. Esclarecimento de dúvidas pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

J. Adequação das instalações à realização do evento 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

K. Percepção em relação ao grau de satisfação dos participantes da 
sua escola 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
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0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

L. Iniciativa de a FDSM ofertar este tipo de evento 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

2. Sobre o conteúdo da palestra, em relação aos participantes de sua 
escola, escolha uma das seguintes respostas: 

1. Proporcionou a eles novos conhecimentos sobre o assunto (1 votos) 
100,00% 

2. Sem resposta (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Não proporcionou a eles conhecimentos além dos já possuídos (0 votos) 
0,00% 

3. A informação transmitida na palestra tem aplicabilidade prática na 
atividade da escola? Escolha uma das seguintes respostas: 

1. Boa aplicabilidade (vários aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (1 votos) 
100,00% 

2. Excelente aplicabilidade (será muito útil para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Nenhuma aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

5. Pouca aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

6. Aplicabilidade parcial (alguns aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

4. Você indicaria a outras pessoas a participação neste evento? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação da Palestra “Orientação Vocacional” 

 

16/09/19 - 8h30 

Tema: Orientação Vocacional 

Palestrante: Carlos Alberto Conti Pereira 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2981 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Orientação 
Vocacional -
16/9/2019, 

08h30 

Formulário 
impresso 

12 12 100,00 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 

 

 
 



Pesquisa de Satisfação da Semana de Responsabilidade Social 
 
 

 
Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2981 

Pesquisa de Satisfação Palestra 
Alunos do Ensino 

Médio/Cursinho: Orientação 
Vocacional -16/9/2019, 08h30 

83,33 100 100 100 100 100 91,67 100 100 83,33  
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Resultado 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Centro Educacional Europa em Pouso Alegre (5 votos) 
41,67% 

2. Escola Estadual Monsenhor José Paulino em Pouso Alegre (3 votos) 
25,00% 

3. Colégio Tiradentes da Polícia Militar em Pouso Alegre (3 votos) 
25,00% 

4. Informação diversa (1 votos) 
8,33% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (8 votos) 
66,67% 

2. 2º ano do ensino médio (2 votos) 
16,67% 

3. 1º ano do ensino médio (2 votos) 
16,67% 

4. Ensino médio concluído (0 votos) 
0,00% 

5. 9º ano ensino fundamental (0 votos) 
0,00% 

6. Não seriado (0 votos) 
0,00% 

7. 2º EJA (0 votos) 
0,00% 

8. Em branco (0 votos) 
0,00% 

9. Cursinho Pré-vestibular (0 votos) 
0,00% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (6 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (4 votos) 
33,33% 

3. Regular (2 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



 
Pesquisa de Satisfação da Semana de Responsabilidade Social 

 
5. Em branco (0 votos) 

0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (12 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (12 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (12 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

5- Avalie o palestrante quanto ao esclarecimento de dúvidas: 

1. Muito satisfatório (12 votos) 
100,00% 

2. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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5. Em branco (0 votos) 

0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (12 votos) 
100,00% 

2. Boa (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (11 votos) 
91,67% 

2. Bom (1 votos) 
8,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (9 votos) 
75,00% 

2. Satisfatória (3 votos) 
25,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (11 votos) 
91,67% 

2. Satisfatória (1 votos) 
8,33% 

3. Regular (0 votos) 
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0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (10 votos) 
83,33% 

2. Em branco (2 votos) 
16,67% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 
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2. Síntese da avaliação do responsável/acompanhante da escola  

 

     
Palestrante 

      

Código 

Título 
Atendimento 

da FDSM 
Organização 
do evento 

Conteúdo da 
palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participantes 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da palestra 

Aplicabilid
ade 

prática da 
palestra 

Indicaria 
a 

palestra 

Avaliação do 
responsável/ 

acompanhante da escola 
Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Excelen
te (%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Proporcion
ou novos 

conhecime
ntos sobre 
o assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 

2982 

Formulário para 

avaliação de evento - 

Responsável/acompanha

nte escola - Orientação 

Vocacional -16/9/2019 

100 100 100 100 50 100 100 100 100 100 50 100 100 50 100 
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Resultado 

2 respondentes. 

Perguntas da Enquete 

A. Atendimento da FDSM 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

B. Organização do Evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

C. Conteúdo da palestra (tema e formato) 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

D. Conhecimento do(s) ministrante(s) em relação ao(s) tema(s) da(s) 
atividade(s) 

1. Excelente (2 votos) 
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100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

E. Pontualidade do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Médio (1 votos) 
50,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

4. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

5. Bom (0 votos) 
0,00% 

F. Capacidade do (s) ministrante(s) transmitir(em) conhecimento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

G. Didática do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

H. Clareza na exposição do(s) tema (s) pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 
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2. Bom (0 votos) 

0,00% 
3. Médio (0 votos) 

0,00% 
4. Fraco (0 votos) 

0,00% 
5. Não se aplica (0 votos) 

0,00% 

I. Esclarecimento de dúvidas pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

J. Adequação das instalações à realização do evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

K. Percepção em relação ao grau de satisfação dos participantes da 
sua escola 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Em branco (1 votos) 
50,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Bom (0 votos) 
0,00% 

5. Médio (0 votos) 
0,00% 

6. Fraco (0 votos) 
0,00% 
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7. Não se aplica (0 votos) 

0,00% 

L. Iniciativa de a FDSM ofertar este tipo de evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

2. Sobre o conteúdo da palestra, em relação aos participantes de sua 
escola, escolha uma das seguintes respostas: 

1. Proporcionou a eles novos conhecimentos sobre o assunto (2 votos) 
100,00% 

2. Sem resposta (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Não proporcionou a eles conhecimentos além dos já possuídos (0 votos) 
0,00% 

3. A informação transmitida na palestra tem aplicabilidade prática na 
atividade da escola? Escolha uma das seguintes respostas: 

1. Boa aplicabilidade (vários aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (1 votos) 
50,00% 

2. Excelente aplicabilidade (será muito útil para realidade da escola) (1 votos) 
50,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Nenhuma aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

5. Pouca aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

6. Aplicabilidade parcial (alguns aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

4. Você indicaria a outras pessoas a participação neste evento? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação da Palestra “Uma boa nota do ENEM é uma questão de sorte?” 
 

17/09/19 - 8h30 

Tema: Uma boa nota do ENEM é uma questão de sorte? 

Palestrante: Carlos Alberto Conti Pereira 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2983 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Uma boa nota do 

ENEM é uma 
questão de 

sorte? - 
17/9/2019, 8h30 

Formulário 
impresso 

54 53 98,15 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 
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Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2983 

Pesquisa de Satisfação Palestra 
Alunos do Ensino 

Médio/Cursinho: Uma boa nota 
do ENEM é uma questão de 

sorte? - 17/9/2019, 8h30 

92,46 100 94,34 100 90,57 92,45 75,47 100 94,34 77,36  
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Resultado 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Escola Estadual Vereador Joaquim Borges da Costa em Careaçu (34 votos) 
64,15% 

2. Escola Estadual São Marcos em Poço Fundo (18 votos) 
33,96% 

3. Colégio Fênix em Pouso Alegre (1 votos) 
1,89% 

4. Informação diversa (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (51 votos) 
96,23% 

2. Em branco (1 votos) 
1,89% 

3. Cursinho Pré-vestibular (1 votos) 
1,89% 

4. 2º ano do ensino médio (0 votos) 
0,00% 

5. 1º ano do ensino médio (0 votos) 
0,00% 

6. 1º ano do ensino superior (0 votos) 
0,00% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Satisfatória (26 votos) 
49,06% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
43,40% 

3. Regular (4 votos) 
7,55% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
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73,58% 

2. Satisfatória (14 votos) 
26,42% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
67,92% 

2. Satisfatória (14 votos) 
26,42% 

3. Regular (3 votos) 
5,66% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
79,25% 

2. Satisfatória (11 votos) 
20,75% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

5- Avalie o Palestrante quanto ao Esclarecimento de Dúvidas 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
58,49% 

2. Satisfatório (17 votos) 
32,08% 

3. Regular (4 votos) 
7,55% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,89% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (49 votos) 
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92,45% 

2. Boa (4 votos) 
7,55% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (40 votos) 
75,47% 

2. Bom (12 votos) 
22,64% 

3. Regular (1 votos) 
1,89% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
73,58% 

2. Satisfatória (14 votos) 
26,42% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Satisfatória (29 votos) 
54,72% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
39,62% 

3. Regular (2 votos) 
3,77% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (41 votos) 
77,36% 

2. Em branco (12 votos) 
22,64% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 
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2. Síntese da avaliação do responsável/acompanhante da escola  

 

     
Palestrante 

      

Código 

Título 
Atendimento 

da FDSM 
Organização 
do evento 

Conteúdo da 
palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participantes 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da palestra 

Aplicabilid
ade 

prática da 
palestra 

Indicaria 
a 

palestra 

Avaliação do 
responsável/ 

acompanhante da escola 
Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Excelen
te (%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Proporcion
ou novos 

conhecime
ntos sobre 
o assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 

2984 

Formulário para 

avaliação de evento - 

Responsável/acompanha

nte escola -Uma boa nota 

do ENEM é uma questão 

de sorte? - 17/9/2019 

100 50 50 50 50 50 50 50 50 100 50 100 100 50 100 
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Resultado 

2 respondentes. 

Perguntas da Enquete 

A. Atendimento da FDSM 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

B. Organização do Evento 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

C. Conteúdo da palestra (tema e formato) 

1. Médio (1 votos) 
50,00% 

2. Excelente (1 votos) 
50,00% 

3. Bom (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

D. Conhecimento do(s) ministrante(s) em relação ao(s) tema(s) da(s) 
atividade(s) 

1. Excelente (1 votos) 
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50,00% 

2. Médio (1 votos) 
50,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

4. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

5. Bom (0 votos) 
0,00% 

E. Pontualidade do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

F. Capacidade do (s) ministrante(s) transmitir(em) conhecimento 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

G. Didática do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

H. Clareza na exposição do(s) tema (s) pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 
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2. Médio (1 votos) 

50,00% 
3. Fraco (0 votos) 

0,00% 
4. Não se aplica (0 votos) 

0,00% 
5. Bom (0 votos) 

0,00% 

I. Esclarecimento de dúvidas pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

J. Adequação das instalações à realização do evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

K. Percepção em relação ao grau de satisfação dos participantes da 
sua escola 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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7. Em branco (0 votos) 

0,00% 

L. Iniciativa de a FDSM ofertar este tipo de evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

2. Sobre o conteúdo da palestra, em relação aos participantes de sua 
escola, escolha uma das seguintes respostas: 

1. Proporcionou a eles novos conhecimentos sobre o assunto (2 votos) 
100,00% 

2. Sem resposta (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Não proporcionou a eles conhecimentos além dos já possuídos (0 votos) 
0,00% 

3. A informação transmitida na palestra tem aplicabilidade prática na 
atividade da escola? Escolha uma das seguintes respostas: 

1. Boa aplicabilidade (vários aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (1 votos) 
50,00% 

2. Excelente aplicabilidade (será muito útil para realidade da escola) (1 votos) 
50,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Nenhuma aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

5. Pouca aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

6. Aplicabilidade parcial (alguns aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

4. Você indicaria a outras pessoas a participação neste evento? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação da Palestra “Consumo e Sustentabilidade /Meio Ambiente” 

 

17/09/19 - 19h30 

Tema: Consumo e Sustentabilidade / Meio Ambiente 

Palestrante: Carlos Alberto Conti Pereira 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2985 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Consumo e 

Sustentabilidade 
/ Meio Ambiente 

- 17/9/2019, 
19h30 

Formulário 
impresso 

57 44 77,19 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 
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Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2985 
Consumo e Sustentabilidade / 
Meio Ambiente - 17/9/2019, 

19h30 
93,19 100 100 100 100 100 100 100 100 75 
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Resultado2 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Colégio Objetivo em Pouso Alegre (9 votos) 
20,45% 

2. Escola Estadual Monsenhor José Paulino em Pouso Alegre (6 votos) 
13,64% 

3. Em branco (4 votos) 
9,09% 

4. Colégio São José em Pouso Alegre (3 votos) 
6,82% 

5. Colégio Tiradentes da PMMG em Pouso Alegre (3 votos) 
6,82% 

6. Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva (Polivalente) em Pouso Alegre (2 votos) 
4,55% 

7. Cursinho Anglo Unidade Alfa em Pouso Alegre (2 votos) 
4,55% 

8. Colégio Foch em Pouso Alegre (2 votos) 
4,55% 

9. Colégio Skema 10 em Pouso Alegre (2 votos) 
4,55% 

10. Colégio Apogeu em Pouso Alegre (2 votos) 
4,55% 

11. SESI em Pouso Alegre (2 votos) 
4,55% 

12. CNEC - Colégio Cenecista Senador Eduardo Amaral em Pouso Alegre (1 votos) 
2,27% 

13. Centro Educacional Europa em Pouso Alegre (1 votos) 
2,27% 

14. Escola Estadual Professora Geraldina Tosta em Pouso Alegre (1 votos) 
2,27% 

15. Escola Estadual José Tomás Cantuária Júnior em Tocos do Mogi (1 votos) 
2,27% 

16. Colégio Fênix em Pouso Alegre (1 votos) 
2,27% 

17. Colégio Anglo em Pouso Alegre (1 votos) 
2,27% 

18. Escola Estadual Professor Maximiano Lambert em Córrego do Bom Jesus (1 votos) 
2,27% 

19. Informação diversa (0 votos) 
0,00% 

                                                           
2 Sem avaliação - não houve responsável/acompanhante - a presença na palestra foi 
independente. 
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Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (22 votos) 
50,00% 

2. 2º ano do ensino médio (9 votos) 
20,45% 

3. 1º ano do ensino médio (4 votos) 
9,09% 

4. Em branco (4 votos) 
9,09% 

5. Cursinho Pré-vestibular (4 votos) 
9,09% 

6. Ensino médio concluído (1 votos) 
2,27% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 

2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (44 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (44 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
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0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (43 votos) 
97,73% 

2. Satisfatória (1 votos) 
2,27% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

5- Avalie o Palestrante quanto ao Esclarecimento de Dúvidas 

1. Muito satisfatório (37 votos) 
84,09% 

2. Satisfatório (7 votos) 
15,91% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (44 votos) 
100,00% 

2. Boa (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (44 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 



 
Pesquisa de Satisfação da Semana de Responsabilidade Social 

 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (43 votos) 
97,73% 

2. Satisfatória (1 votos) 
2,27% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
90,91% 

2. Satisfatória (4 votos) 
9,09% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (33 votos) 
75,00% 

2. Em branco (11 votos) 
25,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

2013, Faculdade 
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Avaliação da Palestra “Aulão de Direitos Humanos 1” 
 

19/09/19 - 8h30 

Tema: Aulão de Direitos Humanos 

Palestrante: Rafael Alem 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2987 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Aulão de Direitos 

Humanos 1 - 
19/09/19 - 8h30 

Formulário 
impresso 

64 56 87,50 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 
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Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2987 
Aulão de Direitos Humanos 1 - 

19/09/19 - 8h30 
96,43 100 100 100 

Sem esta 
questão no 
formulário 

fornecido pelo 
Núcleo de 
Extensão 

96,43 92,86 100 100 75  
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Resultado 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Escola Estadual Coronel Ananias de Andrade em Bom Repouso (34 votos) 
60,71% 

2. Escola Estadual Nossa Senhora da Piedade em Turvolândia (18 votos) 
32,14% 

3. Cursinho Anglo Unidade Alfa em Pouso Alegre (2 votos) 
3,57% 

4. Informação diversa (1 votos) 
1,79% 

5. Colégio Tiradentes da PMMG em Pouso Alegre (1 votos) 
1,79% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (32 votos) 
57,14% 

2. 2º ano do ensino médio (21 votos) 
37,50% 

3. Cursinho Pré-vestibular (2 votos) 
3,57% 

4. Em branco (1 votos) 
1,79% 

5. 1º ano do ensino médio (0 votos) 
0,00% 

6. 1º ano do ensino superior (0 votos) 
0,00% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
69,64% 

2. Satisfatória (15 votos) 
26,79% 

3. Regular (2 votos) 
3,57% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (53 votos) 
94,64% 

2. Satisfatória (3 votos) 
5,36% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (50 votos) 
89,29% 

2. Satisfatória (6 votos) 
10,71% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (54 votos) 
96,43% 

2. Satisfatória (2 votos) 
3,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (54 votos) 
96,43% 

2. Boa (2 votos) 
3,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
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0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (52 votos) 
92,86% 

2. Bom (4 votos) 
7,14% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (53 votos) 
94,64% 

2. Satisfatória (3 votos) 
5,36% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (46 votos) 
82,14% 

2. Satisfatória (10 votos) 
17,86% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (42 votos) 
75,00% 

2. Em branco (13 votos) 
23,21% 

3. Não (1 votos) 
1,79% 
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2. Síntese da avaliação do responsável/acompanhante da escola  

 

     
Palestrante 

      

Código 

Título 
Atendimento 

da FDSM 
Organização 
do evento 

Conteúdo da 
palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participantes 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da palestra 

Aplicabilid
ade 

prática da 
palestra 

Indicaria 
a 

palestra 

Avaliação do 
responsável/ 

acompanhante da escola 
Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Excelente 
(%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Proporcion
ou novos 

conhecime
ntos sobre 
o assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 

2988 

Formulário para 

avaliação de evento - 

Responsável/acompanha

nte escola -Aulão de 

Direitos Humanos 1 - 

19/09/19 - 8h30 

100 66,67 66,67 66,67 100 100 66,67 66,67 66,67 100 100 100 100 100 100 
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Resultado 

3 respondentes. 

Perguntas da Enquete 

A. Atendimento da FDSM 

1. Excelente (3 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

B. Organização do Evento 

1. Excelente (2 votos) 
66,67% 

2. Bom (1 votos) 
33,33% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

C. Conteúdo da palestra (tema e formato) 

1. Excelente (2 votos) 
66,67% 

2. Bom (1 votos) 
33,33% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

D. Conhecimento do(s) ministrante(s) em relação ao(s) tema(s) da(s) 
atividade(s) 

1. Excelente (2 votos) 
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66,67% 

2. Bom (1 votos) 
33,33% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

E. Pontualidade do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (3 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

F. Capacidade do (s) ministrante(s) transmitir(em) conhecimento 

1. Excelente (3 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

G. Didática do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
66,67% 

2. Bom (1 votos) 
33,33% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

H. Clareza na exposição do(s) tema (s) pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
66,67% 
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2. Bom (1 votos) 

33,33% 
3. Médio (0 votos) 

0,00% 
4. Fraco (0 votos) 

0,00% 
5. Não se aplica (0 votos) 

0,00% 

I. Esclarecimento de dúvidas pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
66,67% 

2. Bom (1 votos) 
33,33% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

J. Adequação das instalações à realização do evento 

1. Excelente (3 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

K. Percepção em relação ao grau de satisfação dos participantes da 
sua escola 

1. Excelente (3 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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7. Em branco (0 votos) 

0,00% 

L. Iniciativa de a FDSM ofertar este tipo de evento 

1. Excelente (3 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

2. Sobre o conteúdo da palestra, em relação aos participantes de sua 
escola, escolha uma das seguintes respostas: 

1. Proporcionou a eles novos conhecimentos sobre o assunto (3 votos) 
100,00% 

2. Sem resposta (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Não proporcionou a eles conhecimentos além dos já possuídos (0 votos) 
0,00% 

3. A informação transmitida na palestra tem aplicabilidade prática na 
atividade da escola? Escolha uma das seguintes respostas: 

1. Excelente aplicabilidade (será muito útil para realidade da escola) (3 votos) 
100,00% 

2. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3. Nenhuma aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

4. Pouca aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

5. Aplicabilidade parcial (alguns aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

6. Boa aplicabilidade (vários aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

4. Você indicaria a outras pessoas a participação neste evento? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação da Palestra “Aulão de Direitos Humanos 2” 

 

19/09/19 - 19h30 

Tema: Aulão de Direitos Humanos 

Palestrante: Rafael Alem 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2989 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Aulão de Direitos 

Humanos 2 - 
19/09/19 - 19h30 

Formulário 
impresso 

132 77 58,33 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 
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Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2989 
Aulão de Direitos Humanos 2 - 

19/09/19 - 19h30 
83,12 98,7 98,7 98,7 

Sem esta 
questão no 
formulário 

fornecido pelo 
Núcleo de 
Extensão 

92,21 88,31 98,7 96,1 51,95  
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Resultado 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Escola Estadual Dom Francisco Silva em Espírito Santo do Dourado (15 votos) 
19,48% 

2. Curso Pré-Enem Municipal em Pouso Alegre (12 votos) 
15,58% 

3. Escola Estadual Nossa Senhora da Piedade em Turvolândia (12 votos) 
15,58% 

4. Escola Estadual Monsenhor José Paulino em Pouso Alegre (7 votos) 
9,09% 

5. Escola Ana Bueno em Cambuí (5 votos) 
6,49% 

6. Colégio Objetivo em Pouso Alegre (5 votos) 
6,49% 

7. Em branco (3 votos) 
3,90% 

8. Escola Estadual Professor Maximiano Lambert em Córrego do Bom Jesus (3 votos) 
3,90% 

9. Colégio São José em Pouso Alegre (3 votos) 
3,90% 

10. Colégio Anglo em Pouso Alegre (2 votos) 
2,60% 

11. Escola Municipal Doutor Ângelo Cônsoli em Pouso Alegre (2 votos) 
2,60% 

12. Colégio Foch em Pouso Alegre (2 votos) 
2,60% 

13. Escola Estadual Doutor José Marques de Oliveira em Pouso Alegre (2 votos) 
2,60% 

14. Colégio Apogeu em Pouso Alegre (1 votos) 
1,30% 

15. Colégio Skema 10 em Pouso Alegre (1 votos) 
1,30% 

16. Escola Estadual Presidente Bernardes em Pouso Alegre (1 votos) 
1,30% 

17. Informação diversa (1 votos) 
1,30% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (40 votos) 
51,95% 

2. Cursinho Pré-vestibular (16 votos) 
20,78% 

3. 2º ano do ensino médio (13 votos) 
16,88% 
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4. Em branco (4 votos) 

5,19% 
5. 1º ano do ensino médio (3 votos) 

3,90% 
6. Ensino médio completo (1 votos) 

1,30% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
50,65% 

2. Satisfatória (25 votos) 
32,47% 

3. Regular (11 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

5. Em branco (1 votos) 
1,30% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (74 votos) 
96,10% 

2. Satisfatória (2 votos) 
2,60% 

3. Em branco (1 votos) 
1,30% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (74 votos) 
96,10% 

2. Satisfatória (2 votos) 
2,60% 

3. Em branco (1 votos) 
1,30% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (71 votos) 
92,21% 

2. Satisfatória (5 votos) 



 
Pesquisa de Satisfação da Semana de Responsabilidade Social 

 
6,49% 

3. Em branco (1 votos) 
1,30% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (71 votos) 
92,21% 

2. Boa (5 votos) 
6,49% 

3. Em branco (1 votos) 
1,30% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (68 votos) 
88,31% 

2. Bom (7 votos) 
9,09% 

3. Regular (1 votos) 
1,30% 

4. Em branco (1 votos) 
1,30% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (68 votos) 
88,31% 

2. Satisfatória (8 votos) 
10,39% 

3. Em branco (1 votos) 
1,30% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (60 votos) 
77,92% 

2. Satisfatória (14 votos) 
18,18% 

3. Em branco (2 votos) 
2,60% 

4. Regular (1 votos) 
1,30% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (40 votos) 
51,95% 

2. Em branco (37 votos) 
48,05% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 
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2. Síntese da avaliação do responsável/acompanhante da escola  

 

     
Palestrante 

      

Código 

Título 
Atendimento 

da FDSM 
Organização 
do evento 

Conteúdo da 
palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participantes 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da palestra 

Aplicabilid
ade 

prática da 
palestra 

Indicaria 
a 

palestra 

Avaliação do 
responsável/ 

acompanhante da escola 
Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Excelen
te (%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Proporcion
ou novos 

conhecime
ntos sobre 
o assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 

2990 

Formulário para 

avaliação de evento - 

Responsável/acompanha

nte escola -Aulão de 

Direitos Humanos 2 - 

19/09/19 - 19h30 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Resultado 

2 respondentes. 

Perguntas da Enquete 

A. Atendimento da FDSM 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

B. Organização do Evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

C. Conteúdo da palestra (tema e formato) 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

D. Conhecimento do(s) ministrante(s) em relação ao(s) tema(s) da(s) 
atividade(s) 

1. Excelente (2 votos) 
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100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

E. Pontualidade do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

F. Capacidade do (s) ministrante(s) transmitir(em) conhecimento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

G. Didática do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

H. Clareza na exposição do(s) tema (s) pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 



 
Pesquisa de Satisfação da Semana de Responsabilidade Social 

 
2. Bom (0 votos) 

0,00% 
3. Médio (0 votos) 

0,00% 
4. Fraco (0 votos) 

0,00% 
5. Não se aplica (0 votos) 

0,00% 

I. Esclarecimento de dúvidas pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

J. Adequação das instalações à realização do evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

K. Percepção em relação ao grau de satisfação dos participantes da 
sua escola 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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7. Em branco (0 votos) 

0,00% 

L. Iniciativa de a FDSM ofertar este tipo de evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

2. Sobre o conteúdo da palestra, em relação aos participantes de sua 
escola, escolha uma das seguintes respostas: 

1. Proporcionou a eles novos conhecimentos sobre o assunto (2 votos) 
100,00% 

2. Sem resposta (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Não proporcionou a eles conhecimentos além dos já possuídos (0 votos) 
0,00% 

3. A informação transmitida na palestra tem aplicabilidade prática na 
atividade da escola? Escolha uma das seguintes respostas: 

1. Excelente aplicabilidade (será muito útil para realidade da escola) (2 votos) 
100,00% 

2. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3. Nenhuma aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

4. Pouca aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

5. Aplicabilidade parcial (alguns aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

6. Boa aplicabilidade (vários aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

4. Você indicaria a outras pessoas a participação neste evento? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação da Palestra “Uberização da Vida” 

 

24/09/19 - 8h30 

Tema: Uberização da Vida 

Palestrantes: Ana Carolina de Faria Silvestre, Renata Nascimento Gomes 

Schuwart, Carlos Alberto Conti Pereira e Ricardo Alves de Lima. 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2991 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Uberização da 

Vida- 24/09/19 - 
8h30 

Formulário 
impresso 

174 122 70,11 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 
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Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2991 

Pesquisa de Satisfação Palestra 
Alunos do Ensino 

Médio/Cursinho: Uberização da 
Vida- 24/09/19 - 8h30 

88,52 98,36 96,72 99,18 100 91,8 84,43 100 95,91 74,59  
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Resultado 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Sesi em Pouso Alegre (42 votos) 
34,43% 

2. Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva (Polivalente) em Pouso Alegre (36 votos) 
29,51% 

3. Escola Estadual Felipe dos Santos em Inconfidentes (22 votos) 
18,03% 

4. Escola Estadual Dom Francisco Silva em Espírito Santo do Dourado (16 votos) 
13,11% 

5. Em branco (5 votos) 
4,10% 

6. Colégio Fênix em Pouso Alegre (1 votos) 
0,82% 

7. Informação diversa (0 votos) 
0,00% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (94 votos) 
77,05% 

2. 2º ano do ensino médio (15 votos) 
12,30% 

3. 1º ano do ensino médio (8 votos) 
6,56% 

4. Em branco (4 votos) 
3,28% 

5. Cursinho Pré-vestibular (1 votos) 
0,82% 

6. 1º ano do ensino superior (0 votos) 
0,00% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (61 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (47 votos) 
38,52% 

3. Regular (11 votos) 
9,02% 

4. Em branco (2 votos) 
1,64% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
0,82% 
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2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (104 votos) 
85,25% 

2. Satisfatória (16 votos) 
13,11% 

3. Regular (2 votos) 
1,64% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (87 votos) 
71,31% 

2. Satisfatória (31 votos) 
25,41% 

3. Regular (2 votos) 
1,64% 

4. Em branco (2 votos) 
1,64% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (98 votos) 
80,33% 

2. Satisfatória (23 votos) 
18,85% 

3. Regular (1 votos) 
0,82% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

5- Avalie o Palestrante quanto ao Esclarecimento de Dúvidas 

1. Muito satisfatório (90 votos) 
73,77% 

2. Satisfatório (32 votos) 
26,23% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (112 votos) 
91,80% 

2. Boa (10 votos) 
8,20% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (103 votos) 
84,43% 

2. Bom (17 votos) 
13,93% 

3. Regular (2 votos) 
1,64% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (105 votos) 
86,07% 

2. Satisfatória (17 votos) 
13,93% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (76 votos) 
62,30% 

2. Satisfatória (41 votos) 
33,61% 

3. Regular (5 votos) 
4,10% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Em branco (0 votos) 

0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (91 votos) 
74,59% 

2. Em branco (31 votos) 
25,41% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 
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2. Síntese da avaliação do responsável/acompanhante da escola  

 

     
Palestrante 

      

Código 

Título 
Atendimento 

da FDSM 
Organização 
do evento 

Conteúdo da 
palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participantes 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da palestra 

Aplicabilid
ade 

prática da 
palestra 

Indicaria 
a 

palestra 

Avaliação do 
responsável/ 

acompanhante da escola 
Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Excelen
te (%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Proporcion
ou novos 

conhecime
ntos sobre 
o assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 

2992 

Formulário para 

avaliação de evento - 

Responsável/acompanha

nte escola -Uberização da 

Vida- 24/09/2019 

100 100 100 80 80 100 80 100 100 100 100 100 100 80 100 
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Resultado 

5 respondentes. 

Perguntas da Enquete 

A. Atendimento da FDSM 

1. Excelente (5 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

B. Organização do Evento 

1. Excelente (5 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

C. Conteúdo da palestra (tema e formato) 

1. Excelente (5 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

D. Conhecimento do(s) ministrante(s) em relação ao(s) tema(s) da(s) 
atividade(s) 

1. Excelente (4 votos) 
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80,00% 

2. Bom (1 votos) 
20,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

E. Pontualidade do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (4 votos) 
80,00% 

2. Bom (1 votos) 
20,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

F. Capacidade do (s) ministrante(s) transmitir(em) conhecimento 

1. Excelente (5 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

G. Didática do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (4 votos) 
80,00% 

2. Bom (1 votos) 
20,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

H. Clareza na exposição do(s) tema (s) pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (5 votos) 
100,00% 



 
Pesquisa de Satisfação da Semana de Responsabilidade Social 

 
2. Bom (0 votos) 

0,00% 
3. Médio (0 votos) 

0,00% 
4. Fraco (0 votos) 

0,00% 
5. Não se aplica (0 votos) 

0,00% 

I. Esclarecimento de dúvidas pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (5 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

J. Adequação das instalações à realização do evento 

1. Excelente (5 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

K. Percepção em relação ao grau de satisfação dos participantes da 
sua escola 

1. Excelente (5 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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7. Em branco (0 votos) 

0,00% 

L. Iniciativa de a FDSM ofertar este tipo de evento 

1. Excelente (5 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

2. Sobre o conteúdo da palestra, em relação aos participantes de sua 
escola, escolha uma das seguintes respostas: 

1. Proporcionou a eles novos conhecimentos sobre o assunto (5 votos) 
100,00% 

2. Sem resposta (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Não proporcionou a eles conhecimentos além dos já possuídos (0 votos) 
0,00% 

3. A informação transmitida na palestra tem aplicabilidade prática na 
atividade da escola? Escolha uma das seguintes respostas: 

1. Excelente aplicabilidade (será muito útil para realidade da escola) (4 votos) 
80,00% 

2. Boa aplicabilidade (vários aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (1 votos) 
20,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Nenhuma aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

5. Pouca aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

6. Aplicabilidade parcial (alguns aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

4. Você indicaria a outras pessoas a participação neste evento? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação da Palestra “Legalização da Maconha” 

 

24/09/19 - 19h30 

Tema: Legalização da Maconha 

Palestrante: Altair Mota Machado 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2993 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Legalização da 

Maconha - 
24/09/2019 - 

19h30 

Formulário 
impresso 

50 33 66,00 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 
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Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2993 

Pesquisa de Satisfação Palestra 
Alunos do Ensino 

Médio/Cursinho: Legalização da 
Maconha - 24/09/2019 - 19h30 

87,88 96,97 96,97 93,94 90,91 93,94 81,82 93,94 96,97 84,85  
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Resultado3 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva (Polivalente) em Pouso Alegre (11 votos) 
33,33% 

2. Colégio Objetivo em Pouso Alegre (6 votos) 
18,18% 

3. Colégio São José em Pouso Alegre (5 votos) 
15,15% 

4. Escola Estadual Monsenhor José Paulino em Pouso Alegre (3 votos) 
9,09% 

5. Colégio Foch em Pouso Alegre (3 votos) 
9,09% 

6. Colégio Skema 10 em Pouso Alegre (2 votos) 
6,06% 

7. Escola Estadual Vinicius Meyer em Pouso Alegre (1 votos) 
3,03% 

8. Cesec Professora Hermelinda Toledo em Pouso Alegre (1 votos) 
3,03% 

9. Centro Educacional Europa em Pouso Alegre (1 votos) 
3,03% 

10. Informação diversa (0 votos) 
0,00% 

11. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (21 votos) 
63,64% 

2. 1º ano do ensino médio (6 votos) 
18,18% 

3. 2º ano do ensino médio (5 votos) 
15,15% 

4. Cursinho Pré-vestibular (1 votos) 
3,03% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

6. 1º ano do ensino superior (0 votos) 
0,00% 

                                                           
3 Sem avaliação - não houve responsável/acompanhante - a presença na palestra foi 
independente. 
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1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (7 votos) 
21,21% 

3. Insatisfatória (3 votos) 
9,09% 

4. Regular (1 votos) 
3,03% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
78,79% 

2. Satisfatória (6 votos) 
18,18% 

3. Regular (1 votos) 
3,03% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
78,79% 

2. Satisfatória (6 votos) 
18,18% 

3. Regular (1 votos) 
3,03% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
87,88% 

2. Satisfatória (2 votos) 
6,06% 

3. Regular (2 votos) 
6,06% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
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0,00% 

5- Avalie o Palestrante quanto ao Esclarecimento de Dúvidas 

1. Muito satisfatório (27 votos) 
81,82% 

2. Satisfatório (3 votos) 
9,09% 

3. Regular (2 votos) 
6,06% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
3,03% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (31 votos) 
93,94% 

2. Boa (1 votos) 
3,03% 

3. Regular (1 votos) 
3,03% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (27 votos) 
81,82% 

2. Bom (5 votos) 
15,15% 

3. Regular (1 votos) 
3,03% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
84,85% 

2. Satisfatória (3 votos) 
9,09% 

3. Regular (2 votos) 
6,06% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Em branco (0 votos) 

0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
75,76% 

2. Satisfatória (7 votos) 
21,21% 

3. Regular (1 votos) 
3,03% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (28 votos) 
84,85% 

2. Em branco (4 votos) 
12,12% 

3. Não (1 votos) 
3,03% 
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Avaliação da Palestra “Oficina de Redação” 

 

08/10/19 - 19h30 

Tema: Oficina de Redação 

Palestrante: Denise Aparecida Gomes dos Santos 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2997 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Oficina de 
Redação- 

08/10/2019, 
19h30 

Formulário 
impresso 

76 45 59,21 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 
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Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2997 

Pesquisa de Satisfação Palestra 
Alunos do Ensino 

Médio/Cursinho: Oficina de 
Redação- 08/10/2019, 19h30 

55,55 95,55 91,11 93,33 

Sem esta 
questão no 
formulário 

fornecido pelo 
Núcleo de 
Extensão 

100 77,78 97,77 91,11 75,56  
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Resultado 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Escola Estadual Magalhães Carneiro em Silvianópolis (13 votos) 
28,89% 

2. Escola Estadual Coronel Gabriel Capistrano em São Sebastião da Bela Vista (5 votos) 
11,11% 

3. Centro Educacional Europa em Pouso Alegre (4 votos) 
8,89% 

4. Colégio São José em Pouso Alegre (4 votos) 
8,89% 

5. Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas - Campus Pouso Alegre (3 
votos) 
6,67% 

6. Escola Estadual Monsenhor José Paulino em Pouso Alegre (3 votos) 
6,67% 

7. Colégio Objetivo em Pouso Alegre (2 votos) 
4,44% 

8. Escola Estadual Cônego Paulo Monteiro em São João da Mata (2 votos) 
4,44% 

9. Escola Estadual Prefeito Celso Vieira Vilela em Heliodora (2 votos) 
4,44% 

10. Colégio Skema 10 em Pouso Alegre (2 votos) 
4,44% 

11. Informação diversa (1 votos) 
2,22% 

12. Colégio Fênix em Pouso Alegre (1 votos) 
2,22% 

13. Escola Estadual Professor Maximiano Lambert em Córrego do Bom Jesus (1 votos) 
2,22% 

14. Cesec Professora Hermelinda Toledo em Pouso Alegre (1 votos) 
2,22% 

15. Colégio Intelecto em Pouso Alegre (1 votos) 
2,22% 

16. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (28 votos) 
62,22% 

2. 2º ano do ensino médio (9 votos) 
20,00% 

3. 1º ano do ensino médio (5 votos) 
11,11% 

4. Ensino Médio (1 votos) 
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2,22% 

5. Em branco (1 votos) 
2,22% 

6. Cursinho Pré-vestibular (1 votos) 
2,22% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
31,11% 

2. Regular (14 votos) 
31,11% 

3. Satisfatória (11 votos) 
24,44% 

4. Insatisfatória (6 votos) 
13,33% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
82,22% 

2. Satisfatória (6 votos) 
13,33% 

3. Regular (1 votos) 
2,22% 

4. Em branco (1 votos) 
2,22% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
84,44% 

2. Satisfatória (3 votos) 
6,67% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Em branco (1 votos) 
2,22% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
82,22% 

2. Satisfatória (5 votos) 
11,11% 
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3. Regular (2 votos) 

4,44% 
4. Em branco (1 votos) 

2,22% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (45 votos) 
100,00% 

2. Boa (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (35 votos) 
77,78% 

2. Bom (8 votos) 
17,78% 

3. Regular (1 votos) 
2,22% 

4. Em branco (1 votos) 
2,22% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
93,33% 

2. Satisfatória (2 votos) 
4,44% 

3. Regular (1 votos) 
2,22% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
71,11% 

2. Satisfatória (9 votos) 
20,00% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Em branco (1 votos) 
2,22% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (34 votos) 
75,56% 

2. Em branco (10 votos) 
22,22% 

3. Não (1 votos) 
2,22% 
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2. Síntese da avaliação do responsável/acompanhante da escola  

 

     
Palestrante 

      

Código 

Título 
Atendimento 

da FDSM 
Organização 
do evento 

Conteúdo da 
palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participantes 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da palestra 

Aplicabilid
ade 

prática da 
palestra 

Indicaria 
a 

palestra 

Avaliação do 
responsável/ 

acompanhante da escola 
Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Excelen
te (%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Proporcion
ou novos 

conhecime
ntos sobre 
o assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 

2998 

Formulário para 

avaliação de evento - 

Responsável/acompanha

nte escola -Oficina de 

Redação- 08/10/2019, 

19h30 

100 100 50 50 50 50 50 50 50 100 50 100 50 0 100 
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Resultado 

2 respondentes. 

Perguntas da Enquete 

A. Atendimento da FDSM 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

B. Organização do Evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

C. Conteúdo da palestra (tema e formato) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

D. Conhecimento do(s) ministrante(s) em relação ao(s) tema(s) da(s) 
atividade(s) 

1. Excelente (1 votos) 



 
Pesquisa de Satisfação da Semana de Responsabilidade Social 

 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

E. Pontualidade do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

F. Capacidade do (s) ministrante(s) transmitir(em) conhecimento 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Médio (1 votos) 
50,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

4. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

5. Bom (0 votos) 
0,00% 

G. Didática do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

H. Clareza na exposição do(s) tema (s) pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 
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2. Médio (1 votos) 

50,00% 
3. Fraco (0 votos) 

0,00% 
4. Não se aplica (0 votos) 

0,00% 
5. Bom (0 votos) 

0,00% 

I. Esclarecimento de dúvidas pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
50,00% 

2. Bom (1 votos) 
50,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

J. Adequação das instalações à realização do evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

K. Percepção em relação ao grau de satisfação dos participantes da 
sua escola 

1. Médio (1 votos) 
50,00% 

2. Excelente (1 votos) 
50,00% 

3. Bom (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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7. Em branco (0 votos) 

0,00% 

L. Iniciativa de a FDSM ofertar este tipo de evento 

1. Excelente (2 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

2. Sobre o conteúdo da palestra, em relação aos participantes de sua 
escola, escolha uma das seguintes respostas: 

1. Proporcionou a eles novos conhecimentos sobre o assunto (1 votos) 
50,00% 

2. Em branco (1 votos) 
50,00% 

3. Não proporcionou a eles conhecimentos além dos já possuídos (0 votos) 
0,00% 

4. Sem resposta (0 votos) 
0,00% 

3. A informação transmitida na palestra tem aplicabilidade prática na 
atividade da escola? Escolha uma das seguintes respostas: 

1. Pouca aplicabilidade (1 votos) 
50,00% 

2. Em branco (1 votos) 
50,00% 

3. Nenhuma aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

4. Aplicabilidade parcial (alguns aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

5. Boa aplicabilidade (vários aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

6. Excelente aplicabilidade (será muito útil para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

4. Você indicaria a outras pessoas a participação neste evento? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação da Palestra “Oficina de Redação” 

 

10/10/19 - 8h30 

Tema: Oficina de Redação 

Palestrante: Denise Aparecida Gomes dos Santos 

 

3. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

2995 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Oficina de 
Redação-

10/10/2019, 
8h30 

Formulário 
impresso 

30 22 73,33 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 
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Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

2995 
Oficina de Redação- 10/10/2019, 

8h30 
90,91 95,46 90,91 86,36 

Sem esta 
questão no 
formulário 

fornecido pelo 
Núcleo de 
Extensão 

90,91 50 100 95,45 86,36  
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Resultado 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Escola Estadual Vereador Joaquim Borges da Costa em Careaçu (22 votos) 
100,00% 

2. Informação diversa (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (22 votos) 
100,00% 

2. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3. Cursinho Pré-vestibular (0 votos) 
0,00% 

4. 2º ano do ensino médio (0 votos) 
0,00% 

5. 1º ano do ensino médio (0 votos) 
0,00% 

6. 1º ano do ensino superior (0 votos) 
0,00% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
63,64% 

2. Satisfatória (6 votos) 
27,27% 

3. Regular (1 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
4,55% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
63,64% 

2. Satisfatória (7 votos) 
31,82% 

3. Regular (1 votos) 
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4,55% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
68,18% 

2. Satisfatória (5 votos) 
22,73% 

3. Regular (2 votos) 
9,09% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
59,09% 

2. Satisfatória (6 votos) 
27,27% 

3. Regular (2 votos) 
9,09% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
4,55% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (20 votos) 
90,91% 

2. Boa (1 votos) 
4,55% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
4,55% 

4. Em branco (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (11 votos) 
50,00% 

2. Bom (11 votos) 
50,00% 

3. Regular (0 votos) 
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0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
59,09% 

2. Satisfatória (9 votos) 
40,91% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
77,27% 

2. Satisfatória (4 votos) 
18,18% 

3. Regular (1 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (19 votos) 
86,36% 

2. Em branco (2 votos) 
9,09% 

3. Não (1 votos) 
4,55% 
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4. Síntese da avaliação do responsável/acompanhante da escola  

 

     
Palestrante 

      

Código 

Título 
Atendimento 

da FDSM 
Organização 
do evento 

Conteúdo da 
palestra 

Conhecimento 
do tema 

Pontualidade 
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Adequação 
instalações 

Percepção 
satisfação 

participantes 

Iniciativa 
FDSM 

Conteúdo 
da palestra 

Aplicabilid
ade 

prática da 
palestra 

Indicaria 
a 

palestra 

Avaliação do 
responsável/ 

acompanhante da escola 
Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Excelen
te (%) 

Excelente (%) 
Excelente 

(%) 
Excelente (%) 

Excelente 
(%) 

Proporcion
ou novos 

conhecime
ntos sobre 
o assunto 

(%) 

Excelente 
(%) 

Sim (%) 

2996 

Formulário para 

avaliação de evento - 

Responsável/acompanha

nte escola -Oficina de 

Redação- 10/10/2019, 

8h30 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 



Pesquisa de Satisfação da Semana de Responsabilidade Social 
 
 

 

Resultado 

1 respondente. 

Perguntas da Enquete 

A. Atendimento da FDSM 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

B. Organização do Evento 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

C. Conteúdo da palestra (tema e formato) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

D. Conhecimento do(s) ministrante(s) em relação ao(s) tema(s) da(s) 
atividade(s) 

1. Excelente (1 votos) 
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100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

E. Pontualidade do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

F. Capacidade do (s) ministrante(s) transmitir(em) conhecimento 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

G. Didática do (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

H. Clareza na exposição do(s) tema (s) pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 
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2. Bom (0 votos) 

0,00% 
3. Médio (0 votos) 

0,00% 
4. Fraco (0 votos) 

0,00% 
5. Não se aplica (0 votos) 

0,00% 

I. Esclarecimento de dúvidas pelo (s) ministrante(s) 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

J. Adequação das instalações à realização do evento 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

K. Percepção em relação ao grau de satisfação dos participantes da 
sua escola 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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7. Em branco (0 votos) 

0,00% 

L. Iniciativa de a FDSM ofertar este tipo de evento 

1. Excelente (1 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Médio (0 votos) 
0,00% 

4. Fraco (0 votos) 
0,00% 

5. Não se aplica (0 votos) 
0,00% 

2. Sobre o conteúdo da palestra, em relação aos participantes de sua 
escola, escolha uma das seguintes respostas: 

1. Proporcionou a eles novos conhecimentos sobre o assunto (1 votos) 
100,00% 

2. Sem resposta (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4. Não proporcionou a eles conhecimentos além dos já possuídos (0 votos) 
0,00% 

3. A informação transmitida na palestra tem aplicabilidade prática na 
atividade da escola? Escolha uma das seguintes respostas: 

1. Excelente aplicabilidade (será muito útil para realidade da escola) (1 votos) 
100,00% 

2. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3. Nenhuma aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

4. Pouca aplicabilidade (0 votos) 
0,00% 

5. Aplicabilidade parcial (alguns aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

6. Boa aplicabilidade (vários aspectos podem ser aproveitados para realidade da escola) (0 votos) 
0,00% 

4. Você indicaria a outras pessoas a participação neste evento? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação da Palestra “Oficina de Redação” 

 

22/10/19 - 19h30 

Tema: Oficina de Redação 

Palestrante: Denise Aparecida Gomes dos Santos 

 

1. Síntese das respostas dos participantes: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
alunos 

no 
evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

3028 

Pesquisa de 
Satisfação 

Palestra Alunos 
do Ensino 

Médio/Cursinho: 
Oficina de 
Redação-

22/10/2019, 
19h30 

Formulário 
impresso 

4 3 75,00 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da 

palestra, 
infraestrutura do 

local, auto avaliação 
e recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação 

da IES com a 
comunidade 

externa 
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Código Título 

Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 

Auto 
avaliação 

Recomendaria 
a palestra 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) Ótima 
(%) 

Ótimo 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) Sim (%) Respostas 
mais 

favoráveis 

3028 

Pesquisa de Satisfação Palestra 
Alunos do Ensino 

Médio/Cursinho: Oficina de 
Redação-22/10/2019, 19h30 

100 100 100 100 

Sem esta 
questão no 
formulário 

fornecido pelo 
Núcleo de 
Extensão 

100 100 100 100 66,67  
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Resultado4 

Perguntas da Enquete 

Você é aluno de qual escola? 

1. Colégio Apogeu em Pouso Alegre (3 votos) 
100,00% 

2. Informação diversa (0 votos) 
0,00% 

3. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (3 votos) 
100,00% 

2. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3. Cursinho Pré-vestibular (0 votos) 
0,00% 

4. 2º ano do ensino médio (0 votos) 
0,00% 

5. 1º ano do ensino médio (0 votos) 
0,00% 

6. Ensino Médio (0 votos) 
0,00% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Muito satisfatória (2 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (1 votos) 
33,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (3 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 

                                                           
4 Sem avaliação - não houve responsável/acompanhante - a presença na palestra foi independente. 
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0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (3 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (3 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (3 votos) 
100,00% 

2. Boa (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (3 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
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0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e 
duração da palestra? 

1. Muito satisfatória (3 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o 
atendimento das expectativas) 

1. Muito satisfatória (3 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Em branco (1 votos) 
33,33% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

Nota: os comentários feitos compõem relatório a parte, não publicável. 


